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FOWLES AUCTIONS & SALES PTY LTD
2099 PRINCES HIGHWAY  CLAYTON  VICTORIA 3168
TELEPHONE (03) 9265 5555  FAX (03) 9265 5501

Wed, 23 Mar 2022
HOME RENOVATOR AUCTION
COMMENCING AT: 10:00 AM
Please Note:

Measurements, descriptions and quantities given in this catalogue
are not guaranteed to be correct. Goods are sold with faults (If any).

LOT o Description. ... ... ... Quantity UOM

1. NEW MIRROR MODEL 875, SMALL 1.000 EA

2. NEW BEADED FRAME MIRROR MODEL 814 61CM X 2.000 EA
91CM

3. NEW BEADED FRAME MIRROR MODEL 222 61CM X 2.000 EA
120CM

4. NEW MIRROR MODEL 875, LARGE 2.000 EA

5. WESTINGHOUSE WBE4504SB 453 LITRE FRIDGE 1.000 EA

STAINLESS STEEL WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER WITH 6 MONTH WARRANTY

6. WEST INGHOUSE WRB5004WC-R WHITE SINGLE 1.000 EA
DOOR FRIDGE 501LITRE WITH 12 MONTH
WARRANTY

7. WEST INGHOUSE WBE4500SC 453 LITRE FRIDGE 1.000 EA

WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, FULL WIDTH
CRIPSER, LOCKABLE FAMILY COMPARTMENT 12
MONTH WARRANTY
8. BRAND NEW INALTO S/STEEL 530 LITRE 15.000 EA
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER MODEL
IBM529X WITH 2 YEAR WARRANTY
9. BRAND NEW BOXED EF512SX S/STEEL 512 11.000 EA
LITRE FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH
2 YEAR WARRANTY
10. WEST INHOUSE WBES5304SB STAINLESS STEEL 1.000 EA
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY

B 94572667

11. WEST INGHOUSE WTB5400WC WHITE FRIDGE WITH 1.000 EA
TOP MOUNT FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY

12. WEST INHOUSE WBES304SC STAINLESS STEEL 1.000 EA

FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
* = Seller Not Registered For GST
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* Please Note:

* TERMS - Payment by CASH, VISACARD, MASTERCARD, or BANK CHEQUE.
* The nearest branch of your bank can supply you with a
* BANK CHEQUE .
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ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
WESTINGHOUSE WBES5314SA STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 530
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER WITH 12 MONTH WARRANTY B90273520
WEST INGHOUSE WBES5304SB-R STAINLESS STEEL
FRIDGE, 528 LITRE WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER, 4.5 STAR ENERGY EFFICIENT WITH
12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4500WC-R 453 LITRE
FRIDGE, WHITE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
WITH 12 MONTH WARRANTY B 04581009

WEST INGHOUSE WBE4500WC 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER RRP$ 1299 WITH
12 MONTH WARRANTY

WESTINGHOUSE WHITE WBE4500WC 453 LITRE
BOTTOM MOUNT FRIDGE WITH 12 MONTH
WARRANTY B02073817 RRP$1299

WEST INGHOUSE WQEG6000SB 600LITRE
STAINLESS STEEL FRENCH 4 DOOR FRIDGE,
WITH FLEXIBLE INTERIOR STORAGE, LED
LIGHTS, DOOR ALARM, 12 MONTH WARRANTY B
03772920

WEST INGHOUSE WBE4504SB 453 LITRE FRIDGE
STAINLESS STEEL WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4504SB 453 LITRE FRIDGE
STAINLESS STEEL WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4500WB-R 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 6 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4500WB 453 LITRE FRIDGE
WHITE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY B 01474998

WEST INGHOUSE WBE5300SC 528 LITRE S/STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FINGER
PRINT RESISTANT, FLEXIBLE INTERIOR
RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY B
02680213

WEST INGHOUSE WQEG6000SB 541 LITRE
STAINLESS STEEL FRENCH 4 DOOR FRIDGE,
WITH FLEXIBLE INTERIOR STORAGE, LED
LIGHTS, DOOR ALARM, 12 MONTH WARRANTY
WEST INGHOUSE WBES5304SC STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
A 02474381

WEST INGHOUSE WBES5300SB-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
FINGER PRINT RESISTANT, FLEXIBLE
INTERIOR RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
WEST INGHOUSE WBES5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 94570958

WEST INGHOUSE WBE4500WB 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER RRP$ 1299 WITH
12 MONTH WARRANTY B 95075751
WESTINGHOUSE WTB5404SB S/STEEL 536 LITRE
FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER, 4 STAR
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ENERGY EFFICIENT, WITH FRESH SEAL
CRISPERS RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 93074863

WEST INGHOUSE WBES5304SB-R STAINLESS STEEL
FRIDGE, 528 LITRE WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER, 4.5 STAR ENERGY EFFICIENT WITH
12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBES5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 94472510

WEST INGHOUSE WBES5300WC-R WHITE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLE
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRP$1599 WITH
12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4500WB-R 453 LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBES5304SB-R STAINLESS STEEL
FRIDGE, 528 LITRE WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER, 4.5 STAR ENERGY EFFICIENT WITH
12 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX EHE5267SC STAINLESS STEEL
FRENCH DOOR FRIDGE, 520 LITRE WITH
FILTERED ICE & WATER DISPENSER, 796MM
WIDE, WITH FLEXIBLE STORAGE,EASY GLIDE
CRISPERS,HOLIDAY MODE, DOOR ALARM WITH 6
MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4500SB 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, FULL WIDTH
CRIPSER, LOCKABLE FAMILY COMPARTMENT 12
MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WQEG6000SB 541 LITRE
STAINLESS STEEL FRENCH 4 DOOR FRIDGE,
WITH FLEXIBLE INTERIOR STORAGE, LED
LIGHTS, DOOR ALARM, 12 MONTH WARRANTY
WEST INGHOUSE WTB5400WC WHITE FRIDGE WITH
TOP MOUNT FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY
WEST INGHOUSE WTB4600WB WHITE 460 LITRE
TOP MOUNT FRIDGE WITH 6 MONTH WARRANTY
WEST INGHOUSE WBES5300WC-R WHITE 528LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBES5304SB-R STAINLESS STEEL
FRIDGE, 528 LITRE WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER, 4.5 STAR ENERGY EFFICIENT WITH
12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WTB5400WB-L WHITE S536LITRE
FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBES5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 94470081

WEST INGHOUSE WBE5300SC 528 LITRE S/STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FINGER
PRINT RESISTANT, FLEXIBLE INTERIOR
RRP$1699 WITH 6 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBES5304SB-R STAINLESS STEEL
FRIDGE, 528 LITRE WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER, 4.5 STAR ENERGY EFFICIENT WITH
12 MONTH WARRANTY

WEST INHOUSE WBES304SC STAINLESS STEEL
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FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 01871111

WEST INGHOUSE WBES5300SB-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
FINGER PRINT RESISTANT, FLEXIBLE
INTERIOR RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
WEST INGHOUSE WBE4500WC 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER RRP$ 1299 WITH
12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4500WB 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER RRP$ 1299 WITH
12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBES5300SB-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
FINGER PRINT RESISTANT, FLEXIBLE
INTERIOR RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
WEST INGHOUSE WBES5300SB-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
FINGER PRINT RESISTANT, FLEXIBLE
INTERIOR RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
WEST INGHOUSE WBES5300SC-R 528 LITRE
S/STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
FINGER PRINT RESISTANT, FLEXIBLE
INTERIOR RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY
WEST INGHOUSE WBES5304BB-R DARK STAINLESS
STEEL FRIDGE, 528 LITRE WITH BOTTOM
MOUNT FREEZER, 4.5 STAR ENERGY EFFICIENT
WITH HUMIDITY CONTROLLED CRISPER WITH 12
MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBES5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 94871767

WEST INGHOUSE WTB4600WC WHITE 460 LITRE
FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBES5300WB-R 528 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET
HANDLES, 4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY WITH
12 MONTH WARRANTY B 01272393

WEST INGHOUSE WBE4500BB-R 453 LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, DARK
STAINLESS STEEL, FULL WIDTH CRISPER WITH
FAMILY SAFE LOCKABLE COMPARTMENT
RRP$1458 WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WQEG6000SB 541 LITRE
STAINLESS STEEL FRENCH 4 DOOR FRIDGE,
WITH FLEXIBLE INTERIOR STORAGE, LED
LIGHTS, DOOR ALARM, 12 MONTH WARRANTY
WEST INGHOUSE WQEG6000SB 541 LITRE
STAINLESS STEEL FRENCH 4 DOOR FRIDGE,
WITH FLEXIBLE INTERIOR STORAGE, LED
LIGHTS, DOOR ALARM, 12 MONTH WARRANTY
WEST INGHOUSE WBES5300WB WHITE FRIDGE WITH
BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLES,
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY WITH 6 MONTH
WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4504SB 453 LITRE FRIDGE
STAINLESS STEEL WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBES5304SB STAINLESS STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, 528
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LITRE, FINGER PRINT RESISTANT, 4.5 STAR
ENERGY EFFICIENCY, FRESH SEAL HUMIDITY
CRISPER RRP$2099 WITH 12 MONTH WARRANTY
B 01873234

WEST INGHOUSE WBE5300SB 528 LITRE S/STEEL
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER FINGER
PRINT RESISTANT, FLEXIBLE INTERIOR
RRP$1699 WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBES5304BB-R DARK STAINLESS
STEEL FRIDGE, 528 LITRE WITH BOTTOM
MOUNT FREEZER, 4.5 STAR ENERGY EFFICIENT
WITH HUMIDITY CONTROLLED CRISPER WITH 6
MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBES5304BB-R DARK STAINLESS
STEEL FRIDGE, 528 LITRE WITH BOTTOM
MOUNT FREEZER, 4.5 STAR ENERGY EFFICIENT
WITH HUMIDITY CONTROLLED CRISPER WITH 12
MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBES5300WB-R WHITE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLE
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRP$1599 WITH
12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBES5300WB-R WHITE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, POCKET HANDLE
4.5 STAR ENERGY EFFICIENCY RRP$1599 WITH
12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4500WC 453 LITRE FRIDGE
WHITE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY B 02073779

WEST INGHOUSE WRB5004WC-R WHITE SINGLE
DOOR FRIDGE 501LITRE WITH 12 MONTH
WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4500BC 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, DARK
STAINLESS STEEL, FULL WIDTH CRISPER WITH
FAMILY SAFE LOCKABLE COMPARTMENT
RRP$1458 WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WQE6060SB 600 LITRE 4 DOOR
FRIDGE WITH ICE & WATER, FLEXIBLE
STORAGE, WITH AUTOMATIC ICE, FINGER
PRINT RESISTANT,EASY GLIDE DRAWERS
RRP$2499 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4500SC-R 453 LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, FULL
WIDTH CRIPSER, LOCKABLE FAMILY
COMPARTMENT 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBES5304BB DARK STAINLESS
STEEL FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4500WB-R 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WTB4600WC WHITE 460 LITRE
FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4504SB 453 LITRE FRIDGE
STAINLESS STEEL WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER WITH 6 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4500SC 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER WITH 12 MONTH
WARRANTY B 02670659

WEST INGHOUSE WBE4500WB 453 LITRE FRIDGE
WITH BOTTOM MOUNT FREEZER RRP$ 1299 WITH
12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WQEG6000SB 541 LITRE
STAINLESS STEEL FRENCH 4 DOOR FRIDGE,
WITH FLEXIBLE INTERIOR STORAGE, LED
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LIGHTS, DOOR ALARM, 12 MONTH WARRANTY
WEST INGHOUSE WQE6060SB 600 LITRE 4 DOOR
FRIDGE WITH ICE & WATER, FLEXIBLE
STORAGE, WITH AUTOMATIC ICE, FINGER
PRINT RESISTANT,EASY GLIDE DRAWERS
RRP$2499 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WQEG6000SB 541 LITRE
STAINLESS STEEL FRENCH 4 DOOR FRIDGE,
WITH FLEXIBLE INTERIOR STORAGE, LED
LIGHTS, DOOR ALARM, 12 MONTH WARRANTY
WEST INGHOUSE WBE4500WB-R 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4500SC-R 453 LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, FULL
WIDTH CRIPSER, LOCKABLE FAMILY
COMPARTMENT 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WTB5400WB WHITE FRIDGE WITH
TOP MOUNT FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY
B 93675228

WEST INGHOUSE WBE4500BB-R 453 LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, DARK
STAINLESS STEEL, FULL WIDTH CRISPER WITH
FAMILY SAFE LOCKABLE COMPARTMENT
RRP$1458 WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4500BB-R 453 LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, DARK
STAINLESS STEEL, FULL WIDTH CRISPER WITH
FAMILY SAFE LOCKABLE COMPARTMENT
RRP$1458 WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4500BB-R 453 LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, DARK
STAINLESS STEEL, FULL WIDTH CRISPER WITH
FAMILY SAFE LOCKABLE COMPARTMENT
RRP$1458 WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4500WC-R 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4500WB-R 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4504SB 453 LITRE FRIDGE
STAINLESS STEEL WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4504SB 453 LITRE FRIDGE
STAINLESS STEEL WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WTB4600WC WHITE 460 LITRE
FRIDGE WITH TOP MOUNT FREEZER WITH 12
MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4514SA-R 450 LITRE
STAINLESS STEEL WITH BOTTOM MOUNT
FREEZER WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WQEG6000SB 541 LITRE
STAINLESS STEEL FRENCH 4 DOOR FRIDGE,
WITH FLEXIBLE INTERIOR STORAGE, LED
LIGHTS, DOOR ALARM, 12 MONTH WARRANTY
WEST INGHOUSE WBE4500WB-R 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
RRP$1299 WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4500BB-R 453 LITRE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER, DARK
STAINLESS STEEL, FULL WIDTH CRISPER WITH
FAMILY SAFE LOCKABLE COMPARTMENT
RRP$1458 WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WBE4500WC-R 453 LITRE WHITE
FRIDGE WITH BOTTOM MOUNT FREEZER
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RRP$1299 WITH 12 MONTH WARRANTY

SCANDIA SCHPC125C CERAMIC HEARTH 1250 X
1250 CNR

EX DISPLAY EURO 1200MM BUILT IN BBQ 6
BURNERS, WITH BLUE LED KNOBS WITH WITH
12 MONTH WARRANTY

NEW SMONET 1080P 4CH WIRED SECURITY
CAMERA SYSTEM, 4 CAMERAS, INCLUDES HARD
DRIVE 1TB, SUITABLE FOR HOME, FOR
INDOOR/OUTDOOR USE, WITH 20M NIGHT
VISION, SUPPORTS MULTI ALARM TRIGGERED &
ALARM ALERT, VIEW LIVE VIDEO REMOTELY BY
PHONE & PAD, 12 MONTH WARRANTY

NEW SMONET 960P 8CH WIRELESS SECURITY
CAMERA SYSTEM, 8 CAMERAS, HARD DRIVE NOT
INCLUDED, SUITABLE FOR HOME, FOR
INDOOR/OUTDOOR USE, WITH 20M NIGHT
VISION, SUPPORTS MULTI ALARM TRIGGERED &
ALARM ALERT, VIEW LIVE VIDEO REMOTELY BY
PHONE & PAD, 12 MONTH WARRANTY

NEW SMONET 1080P 4CH WIRED SECURITY
CAMERA SYSTEM, 4 CAMERAS, INCLUDES HARD
DRIVE 1TB, SUITABLE FOR HOME, FOR
INDOOR/OUTDOOR USE, WITH 20M NIGHT
VISION, SUPPORTS MULTI ALARM TRIGGERED &
ALARM ALERT, VIEW LIVE VIDEO REMOTELY BY
PHONE & PAD, 12 MONTH WARRANTY

NEW SMONET 720P 4CH WIRELESS SECURITY
CAMERA SYSTEM, 4 CAMERAS, HARD DRIVE NOT
INCLUDED, SUITABLE FOR HOME, FOR
INDOOR/OUTDOOR USE, WITH 20M NIGHT
VISION, SUPPORTS MULTI ALARM TRIGGERED &
ALARM ALERT, VIEW LIVE VIDEO REMOTELY BY
PHONE & PAD, 12 MONTH WARRANTY

GLOSS WHITE VANITY BASIN NN240

GLOSS WHITE VANITY BASIN NN40OOW

MATTE GREY VANITY BASIN NN240G

MATTE WHITE VANITY BASIN NN240M

BOX OF ARTIFICIAL PLANTS - GREEN IVY

VINE

BOX OF ARTIFICIAL PLANTS - MONEY LEAF
WALL

BOX OF ARTIFICIAL PLANTS - PHILODENDREN
LEAVES

BOX OF PLASTIC PLANTS POTS SOLD AS IS
BOX OF PLASTIC PLANTS POTS SOLD AS IS
FRANKE TA6930 QUEBEC SWIVEL TAP WITH 12
MONTH WARRANTY RRP$899

FRANKE TA6850 FRANKE OZONE SWIVEL TAP
WITH 12 MONTH WARRANTY RRP$899

VIBE 1/4 TURN BASIN SET BOX#3 ALTRO059
LUST SHOWER MIXER BOX#3 ALTRO059
JY331021B AXA SHOWER COMBINATION COLUMN
BOX #3 ALTR0O059

JY331025B ORA SHOWER COMBINATION COLUMN
BOX #3 ALTR0O059

VIBE BASIN MIXER BLACK

BOX OF 10PCS LILIANO E14 GLOBES WARM
WHITE

EX DISPLAY EURO ERHO0OHSL 900MM SLIDE
OUT RANGE HOOD WITH 12 MONTH WARRANTY
SECOND HAND EURO EP900UMS 900MM UNDER
MOUNT RANGE HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY
EX DISPLAY EURO DOMINO GAS COOKTOP
EMJIG30OWSXLPG, LPG GAS, CAST IRON WITH 12
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO ECT60CR 600MM 4 ZONE
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ELECTRIC TOUCH CONTROL COOKTOP WITH WITH
12 MONTH WARRANTY

ZEAVOLA RONDO TOWEL LADDER CHROME BOX #3
ALTROO059

SS09 ESK VARIABLE HANDSET, HOSE AND
BRASS BALL JOINT

SS21 DOUBLE SEAM GERMAN 2 METER HOSES
SS10 CAPEL WHITE VARIABLE HANDSET & HOSE
& BRASS BALL JOINT

SS13 WARATAH WHITE SHOWER ON ALL
DIRECTIONAL ARM

SS16 WALL SHOWERS 230MM

SS20 SHOWER HAND SETS ASSORTED

SS17 GRAB RAIL 250MM X 25MM

SHOWER MIXER WITH DIVERTER 102.51.06
SS18 GRAB RAIL 300MM X 25MM

VIBE BLACK BASIN MIXER BOX#3 ALTROO059
SS19 BOX OF BLACK HOSES PVC

BLACK SHOWER MIXER WITH DIVERTER

SS03 WHITE SHOWER RAIL SET

SS05 WHITE CHROME SHOWER RAIL SET

BRAND NEW KINGSTON 1200MM WALL HUNG
VANITY, FULL GLOSS WHITE, 4 DRAWERS WITH
SOFT CLOSE, BRUSHED CHROME HANDLE, WITH
THIN POLYSTONE VANITY TOP **2 BOXES ON
PICK UP**

EX DISPLAY CALTON 1 DRAWER TIMBER COFFEE
TABLE 1200MM

EDGE BLACK WALL MIXER

NEW PASSAGE LEVER SET RT/PK

NEW KEYED ENTRANCE LEVER SET RT/BK

NEW PRIVACY LEVER SET TL-802-SSBK

END OF STOCK, SOAP HOLDERS

BASE BASIN MIXER BASMIX BOX#3 ALTRO059
VIBE EXTENDED BASIN MIXER BOX#3 ALTRO059
PRSH200 PROVINCIAL SHOWER ARM & ROSE
200MM BOX 1 ALTROO57

NERO YSW-91105 TOWEL RING CHROME BOX #1
ALTROO57

ABEY 3S-HSM GARETH ASHTON LUCIA SQUARE
ROUNDED HOB BATH SPOUT BOX 1 ALTROO57
NERO YSW3013-01A BLACK ECCO BASIN MIXER
BOX #1 ALTRO057

NERO BLACK THIN ROUND HAND SHOWER ON
BRACKET YSW305-BLACK BOX 1 ALTROOS57

ADP TIME SQUARE TUMBLER HOLDER, BLACK
JACCCNYTIMTBFBK, BOX 1 ALTROO57

BRAND NEW ROUND SHOWER MIXER MODEL OVALE
THICK HANDLE 6289

BRAND NEW BOXED THREE PHASE STRING SOLAR
INVERTER 4KW, EVERSHINE TCL SERIES
TLC4000 BRAND NEW, NO WARRANTY

BRAND NEW BOXED THREE PHASE STRING SOLAR
INVERTER 6KW, EVERSHINE TCL SERIES
TLC6000 BRAND NEW, NO WARRANTY

NERO YSW3013-09 BLACK ECCO SHOWER MIXER
BOX 1 ALTROO57

BELLA VISTA BLACK WALL SHOWER ARM 450MM
BOX 1 ALTROO57

ABEY KSARO-B, ROUND ARM 400MM, FONTANA
RANGE, GARETH ASHTON BOX 1 ALTROOS57

NERO YSW3013-07A BLACK ECCO WALL MIXER
BOX#1 ALTROO57

NERO BLACK THIN ROUND HAND SHOWER ON
BRACKET BOX 1 ALTROO57

VIBE ZEAVOLA SHOWER COLUMN SET BOX #1
ALTROO57
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199.

200.

201.

202.

EDGE ZEAVOLA SHOWER COLUMN SET BOX 1
ALTROO57

S/STEEL IN WALL CISTERN FLUSH PLATE
BUTTON, SOLD AS 1S

MATT SILVER IN WALL CISTERN FLUSH PLATE
BUTTON, SOLD AS 1S

NEW MATT BLACK 7011MB MATT BLACK SOAP
DISH

NEW CHROME 7087A SHELF

7087BCH CHROME BATHROOM SHELF

7087A BN BRUSHED NICKED BATHROOM SHELF
BAUMATIC BMO9S 600MM ELECTRIC OVEN WITH
9 COOKING FUNCTIONS, WITH 3 MONTH
WARRANTY

BAUMATIC BMO9S 600MM ELECTRIC OVEN WITH
9 COOKING FUNCTIONS, WITH 3 MONTH
WARRANTY

SECONDHAND EURO ECT600ESS 600MM ELECTRIC
COOKTOP WITH SEALED EGO ELEMENTS WITH 3
MONTH WARRANTY

EX DISPLAY BAUMATIC 900MM TOUCH CONTROL
CERAMIC COOKTOP, WITH 4 ZONES AND 2
EXTENDED ZONES,WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY KDK K365 CERAMIC BASIN PALLET
1

EX DISPLAY EURO ECT60CR 600MM 4 ZONE
ELECTRIC TOUCH CONTROL COOKTOP WITH WITH
12 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY ART ACRYLIC ABOVE COUNTER
BASIN, LAVABO25 PALLET 1

EX DISPLAY EURO ES9OWGFDBL 900MM BLACK
GLASS 5 BURNER GAS COOKTOP WITH LEFT
HAND WOK, WITH 12 MONTH WARRANTY

VANITY BASIN TR4010A

VANITY BASIN SY704

VANITY BASIN CL725B

EX DISPLAY DUNK CERAMIC UNDERMOUNT BASIN
PALLET 1

EX DISPLAY KDK K903A CERAMIC BASIN
PALLET 1

VANITY BASIN VB113

EX DISPLAY KDK K903A CERAMIC BASIN
PALLET 1

OMEGA REFURBISHED COOKTOP OC64KZ 600MM
CERAMIC COOKTOP WITH KNOB CONTROL WITH 3
MONTH WARRANTY

OMEGA REFURBISHED COOKTOP OCC64TZ 600MM
CERAMIC COOKTOP, TOUCH CONTROL WITH 3
MONTH WARRANTY

VANITY BASIN TR4010C

EX DISPLAY ART ACRYLIC ABOVE COUNTER
BASIN, LAVABO25 PALLET 1

EX DISPLAY ART ACRYLIC ABOVE COUNTER
BASIN, LAVABO25 PALLET 1

EX DISPLAY KDK K383 CERAMIC BASIN PALLET
1

VANITY BASIN CL731

NEW Y7-110 LIVIA CHARCOAL GREY STONE
MATTE RECTANGULAR, 58 X 38 X11CM

NEW Y5-130 CREAM STONE BASIN, MATTE
RECTANGULAR, 45 X 38 X 13CM

NEW Y4-110 LISBON CHOCOLATE STONE BASIN,
MATTE SQUARE, 40 X 40 X 11CM

NEW CAMPA BLACK VERTICAL RADIANT HEATER
1600 WATTS WITH 3 MONTHS WARRANTY

NEW Y2-130 EZARO CHARCOAL GREY STONE
BASIN, MATTE, ROUND 45 X 45 X 13CM
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205.
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230.

232.

233.

234.

235.

NEW ARUNDEL PREMIUM STONE SEMI1 RECESSED
BASIN, MATTE WHITE, ROUND 38.5 X 38.5 X
15.9CM

NEW Y3 CHOCOLATE STONE BASIN MATTE
ROUND, 40

NEW Y6-110 CHARCOAL GREY STONE BASIN
MATTE SQUARE, 38 X 38 X 11CM

VANITY BASIN CM103W

EX DISPLAY ART ACRYLIC ABOVE COUNTER
BASIN, LAVABO25 PALLET 1

NEW CAMPA BLACK VERTICAL RADIANT HEATER
2000 WATTS WITH 3 MONTHS WARRANTY

NEW CAMPA WHITE VERTICAL RADIANT HEATER
1600 WATTS WITH 3 MONTHS WARRANTY
LEVANTE CAS30 CEILING MOUNT SPLIT SYSTEM
AIR CONDITIONER, CASSETTE WITH 12 MONTH
WARRANTY

FSR1000 ROUND SHOWER SCREEN 1000MM
DIRECTLY ONTO TILES RRP$700

FSS1200 FRAMELESS SHOWER SCREEN 1200MM X
900MM, DESIGNED TO BE INSTALLED DIRECTLY
ONTO TILES, 10MM SAFETY GLASS QUALITY
BRASS FITTINGS, 3 BOXES ON PICK UP
FSS1000 FRAMELESS SHOWER SCREEN, 1000MM
X 1000MM, SQUARE, DESIGNED TO BE
INSTALLED DIRECTLY ONTO TILES, 10MM
SAFETY GLASS, QUALITY BRASS FITTINGS,
**3 BOXES ON PICK UP**

BRAND NEW BOXED 24 PIECE DINNER SET FINE
WHITE PORCELAIN

BOX OF FIXMAN 7PCS SCREWDRIVER SET SOLD
AS IS

NEW TEKA TBEU270 SINGLE UNDERMOUNT BOWL
RRP$449 WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW TEKA WHITE REVERSIBLE LUXURY SINGLE
BOWL SINK TLUXWH181D RRP$999

FRANKE S/STEEL ERICA 1 & 1/4 BOWL SINK
MODEL EUX621LHD S/N 1010052645 RRP$769
NEW FRENCH DESIGNED CAMP RADIANT HEATER
WITH FAN 1000WATT, BLACK XCVV10SEPB WITH
3 MONTH WARRANTY

NEW FRENCH DESIGNED CAMP RADIANT HEATER
WITH FAN 1000WATT, WHITE XCVV10BCCB WITH
3 MONTH WARRANTY

NEW BLACK VANITY BASIN 141935A

UNDER MOUNT VANITY BOWL

K914 VANITY BASIN

EX DISPLAY K342B CERAMIC BASIN PALLET 1
EX DISPLAY KDK K383 CERAMIC BASIN PALLET
1

EX DISPLAY CLASSIC CERAMIC BASIN SOLD AS
IS PALLET 3

GLOSS DARK BLUE VANITY BASIN
NN4OODARKBLUE

NEW TIMBER PEYTON LAMP TABLE

EX DISPLAY CALTON 1 DRAWER TIMBER COFFEE
TABLE 1200MM

NEW LEVANTE 1500 WATT PANEL HEATER WITH
WIFI, ELECTRONIC THERMOSTAT WITH 3 MONTH
WARRANTY MODEL NDM1SWT

NEW LEVANTE 2000 WATT PANEL HEATER WITH
WIFI, ELECTRONIC THERMOSTAT WITH 3 MONTH
WARRANTY MODEL NDM20OWT

NEW LEVANTE 2400 WATT PANEL HEATER WITH
WIFI, ELECTRONIC THERMOSTAT WITH 3 MONTH
WARRANTY MODEL NDM24WT

NEW SOLID SPOTTED GUM BUTCHERS
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259.

262.
263.

264 .
265.

266.

BLOCK/TABLE FOR KITCHEN 800 X 800 X
900MM HIGH

NEW SOLID SPOTTED GUM BUTCHERS
BLOCK/TABLE FOR KITCHEN 600 X 800 X850MM
HIGH

NEW THICK BUTCHERS BLOCK/TABLE, MADE UP
OF SPOTTED GUM, IRON BARK, BLACK BUTT
AND REDGUM TIMBER SPECIES, EXTRA THICK
TOP, 700MM X 750MM

NEW SOLID SPOTTED GUM BUTCHERS
BLOCK/TABLE FOR KITCHEN 600 X 800 X850MM
HIGH

NEW FRANKE LAX160-36/16 SBL LARGO UNDER
MOUNT 1 & 1/4 BOWL LEFT, WITH FRANKE
WASTES RRP$1199 655/662 X 1

FRANKE SKX 621 RHD, DOUBLE BOWL WITH
RIGHT HAND DRAINER,WITH FRANKE WASTES
FRANKE S/STEEL ARIANE DOUBLE BOWL SINK
ARX621LHD S/N 1010058670 RRP$1599

FRANKE RAPID RPX 621 RHD DOUBLE BOWL
SINK WITH RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE
WASTES

FRANKE S/STEEL ARIANE DOUBLE BOWL SINK
ARX621LHD S/N 1010058670 RRP$1599
**DENTED, SOLD AS 1S**

FRANKE OLX621RHD ONDA KITCHEN SINK WITH
RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES
FRANKE SSX621LHD SEVILLE KITCHEN SINK
WITH LEFT HAND DRAINER WITH FRANKE
WASTES

FRANKE OLX621RHD ONDA KITCHEN SINK WITH
RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES
FRANKE OLX621RHD ONDA KITCHEN SINK WITH
RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES
FRANKE ANX221RHD KITCHEN SINK WITH RIGHT
HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES

FRANKE OLX621RHD ONDA KITCHEN SINK WITH
RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE WASTES
FRANKE FLX621RHD FLASH KITCHEN SINK WITH
RIGHT HAND DRAINER, WITH FRANKE WASTES
FRANKE ANX211RHD ATON SINK, SINGLE BOWL
WITH RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE
WASTES RRP$599

FRANKE ANX211 LHD ATON SINGLE BOWL SINK,
LEFT HAND DRAINER WITH WASTES

FRANKE PZX260R PLAZA 1 & 1/3 BOWL UNDER
MOUNT WITH FRANKE WASTES

1500MM TALL CHEVRON LIGHT ASH VANITY
STORAGE CABINET, MIRROR DOOR

NEW FRANKE ZTX611B SINGLE BOWL SINK, NO
TAP HOLE, SINK CAN BE LEFT OR RIGHT
6627427 X 1

NEW FRANKE NPX611 LHD, SINGLE BOWL SINK
WITH LEFT HAND DRAINER WITH FRAKE WASTES
662 X 1, 083 X 1

BRAND NEW ORANGE ACRYLIC CHAIR

BRAND NEW WOODEN DINING CHAIR BROWN
CROSS BACK ZS-WO1BR

SAMPLE DESIGNER CHAIR

EX DISPLAY HOME FURNITURE - GREY OFFICE
CHAIR, SOLD AS IS

SECONDS CHARCOAL OTTOMAN, SOLD AS IS
SIMPSON SWT6055TMWA 6KG TOP LOAD WASHING
MACHINE WITH EZI SET CONTROLS AND SOFT
CLOSE GLASS LID WITH 12 MONTHS WARRANTY
SIMPSON SWT6055TMWA 6KG TOP LOAD WASHING
MACHINE WITH EZI SET CONTROLS AND SOFT
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290.

290A.

CLOSE GLASS LID WITH 12 MONTHS WARRANTY
SIMPSON 6KG TOP LOAD WASHING MACHINE
SWTG6055TMWA WITH 6 MONTH WARRANTY
**DENTED FRONT & SIDE RIGHT** SOLD AS 1S
SIMPSON SWT6055TMWA 6KG TOP LOAD WASHING
MACHINE WITH EZI SET CONTROLS AND SOFT
CLOSE GLASS LID WITH 12 MONTHS WARRANTY
SIMPSON SWT6055TMWA 6KG TOP LOAD WASHING
MACHINE WITH EZI SET CONTROLS AND SOFT
CLOSE GLASS LID WITH 12 MONTHS WARRANTY
SIMPSON 8KG TOP LOAD WASHING MACHINE
SWT8043, CHILD LOCK, SOFT CLOSE LID WITH
11 WASH PROGRAMS, 850RPM,3 STAR ENERGY
WITH 12 MONTH WARRANTY

SIMPSON 8KG TOP LOAD WASHING MACHINE
SWT8043, CHILD LOCK, SOFT CLOSE LID WITH
11 WASH PROGRAMS, 850RPM,3 STAR ENERGY
WITH 12 MONTH WARRANTY

ELECTROLUX EVEP626SD DOUBLE OVEN
PYROLYTIC WITH BAKE & STEAM FUNCTION
INTUITIVE OVEN INTERFACE, SMART FOOD
PROBE, WITH 12 MONTH WARRANTY

WEST INGHOUSE WVG665SCLP LPG GAS DOUBLE
OVEN WITH SEPARATE GRILL WITH 12 MONTH
WARRANTY

SECOND HAND EURO ED6004X 600MM S/STEEL
DISHWASHER WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW 1500MM WHITE ACRYLIC LEFT HAND
CORNER BATH, DROP IN BTI1-1500L

NEW 1500MM WHITE ACRYLIC RIGHT HAND
CORNER BATH, DROP IN BTI1-1500R

NEW ACRYLIC FREESTANDING BATH TUB MODEL
5502, 1685MM LONG

NEW ACRYLIC FREESTANDING BATH TUB MODEL
5557, 1500MM LONG

BRAND NEW DECINA CORTEZ INSET BATH
RRP$550 PALLET 2

NEW ACRYLIC FREESTANDING BATH TUB MODEL
5533, 1700MM LONG

400MM WENGE BATHROOM VANITY WITH CERAMIC
VANITY TOP BV10T

400MM WENGE BATHROOM VANITY WITH CERAMIC
VANITY TOP BV10T

400MM WENGE BATHROOM VANITY WITH CERAMIC
VANITY TOP BV10T

400MM WENGE BATHROOM VANITY WITH CERAMIC
VANITY TOP BV10T

1800MM WHITE DOUBLE BOWL BATHROOM VANITY
WITH BLACK DIAMOND STONE TOP WITH ABOVE
COUNTER BOWLS BN1770

1800MM WHITE DOUBLE BOWL BATHROOM VANITY
WITH BLACK DIAMOND STONE TOP WITH ABOVE
COUNTER BOWLS BN1770

ELECTROLUX EDV605H3WB 6KG VENTED DRYER,
WITH SENSOR DRY TECHNOLOGY & CLEAN
FILTER INDICATOR, 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EDV605H3WB 6KG VENTED DRYER,
WITH SENSOR DRY TECHNOLOGY & CLEAN
FILTER INDICATOR, 12 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY SANTINIO WHITE 4 DRAWER
TALLBOY

BRAND NEW FRANKE S/STEEL SINGLE BOWL
SINK, 1SIS SSX611 WITH LEFT HAND DRAINER
INCLUDES FRANKE WASTES AND CLIPS WK662
X1 AND OF427 X 1

NEW TEKA EXPRESSION MAX SINGLE BOWL SINK
TEXP18MAX1DP RRP$499
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318.

FRANKE ATON ANX 221 RHD DOUBLE BOWL SINK
WITH RIGHT HAND DRAINER WITH FRANKE
WASTES

EX DISPLAY BLAIR 3 DOOR, 2 DRAWER
BUFFETT 1650MM, ACACIA BRUSHED, LIGHT
GREY RRP$1199 SOLD AS IS

EX DISPLAY DENVER 6 DRAWER DRESSER &
MIRROR, ACACIA TIMBER

EX DISPLAY EURO EDM15XS 600MM DISHWASHER
15 PLACE SETTING, WITH 12 MONTH WARRANTY
EX DISPLAY EURO EDS45XS 45CM DISHWASHER
10 PLACE SETTING, FULLY DIGITAL 12 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY EURO PR60DWAS 600MM S/STEEL
DISHWASHER WITH 12 MONTH WARRANTY

1800MM WENGE DOUBLE BOWL BATHROOM VANITY
WITH BLACK DIAMOND STONE TOP WITH ABOVE
COUNTER BOWLS BV918T

1800MM DOUBLE BOWL VANITY, WENGE CABINET
WITH BLACK STONE TOP, ABOVE COUNTER
BOWLS BV918T **CHIP IN STONE IN BACK
CORNERS**

EX DISPLAY SLIM NOVA 900MM WALL HUNG
VANITY, 2 DRAWERS, NO TOP PALLET 2

LOFRA LOF26A9S 900MM CHIMNEY RANGE HOOD
WITH GLASS TOP WITH 3 MONTH WARRANTY
TECHNIKA CHEM52C9S 900MM CHIMNEY
RANGEHOOD WITH 3 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP618DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION STEAM &
PYROLYTIC OVEN, INTUITIVE OVEN INTERFACE
& SMART FOOD PROBE 12 MONTH WARRANTY
BRAND NEW ESATTO EOI65.1 ELECTRIC OVEN
FAN FORCED WITH 5 COOKING FUNCTIONS WITH
2 YEAR WARRANTY

BOX OF ARTIFICIAL PLANTS - FERN LEAF
SHEETS

LOT OF 4 BOXES OF ARTIFICIAL PLANT LEAFS
EX DISPLAY EURO EA9OSTRS 900MM CHIMNEY
RANGE HOOD, BAFFLE FILTER WITH 12 MONTH
WARRANTY

NEW EURO E7SDWH 7KG SENSOR DRYER WITH 4
PROGRAMS, 3 HEAT SETTINGS, WITH 3 YEAR
WARRANTY

BRAND NEW ESATTO EO64M.1 ELECTRIC OVEN
FAN FORCED WITH 5 COOKING FUNCTIONS WITH
2 YEAR WARRANTY

TECHNIKA CHEM52C9S 900MM CHIMNEY
RANGEHOOD WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO EMWD45SX WARMING DRAWER
WITH 6 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO EMWD45SX WARMING DRAWER
WITH 6 MONTH WARRANTY

TECHNIKA CHEM52C9S 900MM CHIMNEY
RANGEHOOD WITH 3 MONTH WARRANTY

SECOND HAND EURO EAG60SX 600MM CHIMNEY
RANGE HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY
TECHNIKA CHEM52C9S 900MM CHIMNEY
RANGEHOOD WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO EO604SX 600MM ELECTRIC
OVEN WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO EO90OMXS 900MM BUILT IN
OVEN WITH 7 COOKING FUNCTIONS WITH 12
MONTH WARRANTY

SECOND HAND EURO EAGL90SX CHIMNEY RANGE
HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY

TECHNIKA CHEM52C9S 900MM CHIMNEY
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RANGEHOOD WITH 3 MONTH WARRANTY

TECHNIKA CHEM52C9S 900MM CHIMNEY
RANGEHOOD WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO ESD60RS 600MM SLIDE OUT
RANGE HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO EVR60FVSS 600MM SLIDE
OUT RANGE HOOD WITH 12 MONTH WARRANTY
SCANDIA SCLS011 ANGLE WALL

BEEFEATER TROLLEY BDTR1530GA WITH 12
MONTH WARRANTY

SECOND HAND EURO EP900OUMS 900MM UNDER
MOUNT RANGE HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY
EX DISPLAY EURO EO605SX 600MM ELECTRIC
OVEN WITH 3 MONTH WARRANTY

SECOND HAND EURO PYROLYTIC EOGOMPYX
600MM ELECTRIC OVEN WITH 10 COOKING
FUNCTIONS WITH 3 MONTH WARRANTY

EX DISPLAY EURO EP6004SX 600MM ELECTRIC
OVEN, 5 COOKING FUNCTIONS WITH 3 MONTH
WARRANTY

EX DISPLAY GASMATE BQ1082 S/STEEL
CUPBOARD MODULE FROM OUTDOOR BBQ
KITCHEN, RRP$1499

BRAND NEW KITCHENAID KDSDM 82130 FULLY
INTEGRATED DISHWASHER 600MM WITH 13
PLACE SETTING CAPACITY WITH BOOSTER
PROGRAMME THAT HALVES WASH CYCLE, ALSO
DYNAMIC CLEAN,SENSOR TECHNOLOGY & MULTI
ZONE OPTIONS, WITH 3 RACKS & FLOOR LIGHT
TO INDICATE WASH CYCLE RRP$1199 WITH 12
RANTY

SECOND HAND EURO EVR60FVSSG600MM SLIDE
OUT RANGE HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY
SECOND HAND EURO EP900OUMS 900MM UNDER
MOUNT RANGE HOOD WITH 3 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP616DSD 600MM PYROLYTIC
OVEN, DARK STAINLESS STEEL, ELECTRIC
OVEN WITH 13 COOKING FUNCTIONS WITH BAKE
& STEAM, TOUCH CONTROL 12 MONTH WARRANTY
WEST INGHOUSE WVEP618DSC DARK STAINLESS
STEEL PYROLYTIC OVEN WITH STEAM ASSIST &
AIR FRY FUNCTIONS WITH 12 MONTH WARRANTY
EX DISPLAY ASTOR 2 DRAWER BEDSIDE TABLE,
ACACIA TIMBER, WHITE BRUSHED SOLD AS IS
EX DISPLAY ASTOR 2 DRAWER BEDSIDE TABLE,
ACACIA TIMBER, WHITE BRUSHED SOLD AS IS
ELECTROLUX EVEP616DSD 600MM PYROLYTIC
OVEN, DARK STAINLESS STEEL, ELECTRIC
OVEN WITH 13 COOKING FUNCTIONS WITH BAKE
& STEAM, TOUCH CONTROL 12 MONTH WARRANTY
ELECTROLUX EVEP614DSD 600MM PYROLYTIC
OVEN, DARK STAINLESS STEEL, ELECTRIC
OVEN WITH 9 COOKING FUNCTIONS WITH 12
MONTH WARRANTY

ELECTROLUX EVEP618DSD 600MM DARK
STAINLESS STEEL MULTIFUNCTION STEAM &
PYROLYTIC OVEN, INTUITIVE OVEN INTERFACE
& SMART FOOD PROBE 12 MONTH WARRANTY
WEST INGHOUSE WMB4425SC STAINLESS STEEL
44 LITRE COMBINATION BUILT IN MICROWAVE
& OVEN, 13 AUTO COOK PROGRAMS WITH 12
MONTH WARRANTY RRP$1499

EX DISPLAY EURO EP6004SX 600MM ELECTRIC
OVEN WITH 3 MONTH WARRANTY

NEW EURO PR60DWAS S/STEEL 600MM
DISHWASHER, 4 WASH PROGRAMS, 12 PLACE
SETTINGS, ADJUSTABLE TOP BASKET WITH 2
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YEAR WARRANTY

ELECTROLUX EVEG678BA COMPACT 38CM
COMBINATION STEAM OVEN, 16 COOKING
FUNCTIONS, INTEGRATED GRILL RRP$2248
WITH 12 MONTH WARRANTY A 53964385
ELECTROLUX EVEG678SC 38CM COMPACT
COMBINATION STEAM OVEN WITH 12 MONTH
WARRANTY S/N B 63085807 RRP$1975

WEST INGHOUSE WMB4425SC STAINLESS STEEL
44 LITRE COMBINATION BUILT IN MICROWAVE
& OVEN, 13 AUTO COOK PROGRAMS WITH 12
MONTH WARRANTY RRP$1499

EX DISPLAY EMEO45SX COMPACT SERIES
ELECTRIC OVEN 45CM WITH 3 MONTH WARRANTY
BRAND NEW EURO EV900ODFSX S/STEEL 900MM
FREESTANDING OVEN, 5 BURNERS GAS COOKTOP
WITH CENTRAL WOK, ELECTRIC OVEN WITH 8
COOKING FUNCTIONS, TRIPLE GLAZED DOOR,
ROTISSERIE, LOWER STORAGE COMPARTMENT
WITH 2 YEARS WARRANTY

BRAND NEW KITCHENAID KEBES60010 600MM
BUILT IN INTEGRATED RANGE HOOD 4 SPEEDS
WITH BOOSTER OPTION, WITH ODOUR FILTERS
& LED LIGHTS WITH 12 MONTH WARRANTY
BRAND NEW BUILT IN KITCHENAID KQXXX45600
45CM COFFEE MACHINE WITH BUILT IN BEAN
GRINDER & MILK FROTHER, BOTH ADJUSTABLE
TO MAKE THE COFFEE HOW YOU LIKE IT,EASY
TO USE CONTROL PANEL RRP$3499 WITH 12
MONTH WARRANTY

NEW 800MM TWO TONE WALL HUNG VANITY WITH
MATCHING MIRROR CABINET

BRAND NEW MIRROR SOLD AS IS

NEW PREMIUM STONE MATT BLACK
FREESTANDING BATH 1500MM WITH OVERFLOW
NEW PREMIUM STONE MATT WHITE 1500MM
FREESTANDING BATH WITH OVERFLOW

NEW PREMIUM WHITE STONE BATH, CALPURNIA
1700MM X 760MM X 520MM RRP$4000

NEW PREMIUM WHITE STONE BATH, SMILEY
WITH OVERFLOW 1420 X 812 X 610MM
RRP$4000

EX HIRE TIMBER TV UNIT SOLD AS 1S
**BROKEN LEG, SOLD AS 1S**

EX DISPLAY MONTE CARLO 5 SEATER MODULAR
CORNER LOUNGE FABRIC LICORICE, SOLD AS
IS

EX DISPLAY PARAMOUNT CHARCOAL SUPER
SUEDE FABRIC 3 SEATER COUCH WITH
ELECTRIC RECLINERS AND HEADRESTS,WITH
PULLDOWN DRINKS HOLDER & CHARGER AREA
SOLD AS IS

EX DISPLAY ROLAND LIFT CHAIR, THICK
LEATHER, GRAPHITE SOLD AS IS

EX DISPLAY BRAXTON ELECTRIC RECLINER
BARCELONA FABRIC ASH

EX DISPLAY HAILEBURY THICK BLACK LEATHER
ELECTRIC RECLINER ARM CHAIR DUAL MOTOR,
POWER HEADREST RRP$1299

EX DISPLAY LUXIMO SUPER SUEDE CHARCOAL
FABRIC 3 SEATER LOUNGE WITH 2 ARM CHAIRS
ALL ELECTRIC RECLINERS, SOLD AS 1S

EX DISPLAY DAKOTA BARCELONA CHARCOAL 3
SEATER RECLINER WITH 2 ARM CHAIRS,
MANUAL RECLINERS, SOLD AS IS

BRAND NEW MONICA BLACK LEATHER THEATRE
THICK LEATHER, RECLINER ARM CHAIR, SOLD

12
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AS IS

BRAND NEW ALESKA 2 SEATER COUCH WITH
SWIVEL ARM CHAIR, GREY FABRIC SOLD AS 1S
EX DISPLAY ENCORE LIGHT GREY LEATHER 3
SEATER AND 2 SEATER LOUNGE SUITES WITH
ELECTRIC RECLINERS, SOLD AS IS

EX DISPLAY PARAMOUNT THICK BLACK LEATHER
2 SEATER COUCH WITH ELECTRIC RECLINERS
AND HEADRESTS, SOLD AS IS

EX DISPLAY PRADO LIFT CHAIR WITH 2 MOTOR
BLACK LEATHER WITH BACK UP BATTERY SOLD
AS IS

EX DISPLAY LAWSON THICK TAUPE LEATHER
RECLINER ARM CHAIR SOLD AS 1S

EX DISPLAY COOPER 3 SEATER COUCH & 2
SEATER COUCH IN CHARCOAL FABRIC

EX DISPLAY DAKOTA BARCELONA CHARCOAL 3
SEATER LOUNGE WITH 2 ARM CHAIRS, MANUAL
RECLINERS

SECONDS LAINE 5 SEATER MODULAR LOUNGE
OVERSIZE, WITH OTTOMAN, SOLD AS 1S
FABRIC PILLED, INSPECTION REQUIRED SOLD
AS IS

SECONDS COUCH - KELLY LARGE MODULAR
COUCH WITH OTTOMAN, (BROKEN BACK FRAME
ON MIDDLE SECTION) SOLD AS 1S

EX DISPLAY PELLET HEATER SOLD AS 1S

EX DISPLAY PELLET HEATER SOLD AS 1S

EX DISPLAY PELLET HEATER SOLD AS 1S

NEW 750MM GLOSS WHITE VANITY WITH 2
DOORS, P6011-750G

NEW 750MM GLOSS WHITE VANITY WITH 2
DOORS, P6011-750G

NEW 750MM GLOSS WHITE VANITY WITH 2
DOORS, P6011-750G

NEW 750MM GLOSS WHITE VANITY WITH 2
DOORS, P6011-750G

EX DISPLAY 1500MM CLASSIC VANITY CABINET
ONLY RRP$1599 PALLET 7, SOLD AS 1S

NEW 1200MM GLOSS WHITE VANITY WITH SEMI
RECESSED VANITY BOWL P592-1200W 2 DOORS
WITH DRAWERS

NEW 1200MM GLOSS WHITE VANITY WITH SEMI
RECESSED VANITY BOWL P592-1200W 2 DOORS
WITH DRAWERS

EX DISPLAY SLIM NOVA 900MM WALL HUNG
VANITY, 2 DRAWERS, NO TOP PALLET 2

EX DISPLAY SLIM NOVA 900MM WALL HUNG
VANITY, 2 DRAWERS, NO TOP PALLET 2

EX DISPLAY ALASKA 1200MM GLOSS WHITE
WALL HUNG VANITY WITH HILTON GREY QUARTZ
TOP PALLET 1 - ALASKA1200/HILTON1200

EX DISPLAY ALASKA 1200MM GLOSS WHITE
WALL HUNG VANITY, NO TOP SOLD AS 1S,
PALLET 1 - ALASKA1200

EX DISPLAY SLIM NOVA 900MM WALL HUNG
VANITY, 2 DRAWERS, NO TOP PALLET 2
WHITE GLASS VANITY TOP 1500MM, GREEN
COLOUR, PALLET 2

WHITE GLASS VANITY TOP 1200MM, GREEN
COLOUR, PALLET 2

BOX OF ARTIFICIAL PLANTS - ALOE VERA
BOX OF ARTIFICIAL PLANTS - WANDERING
BOX OF ARTIFICIAL PLANTS - LEAVES

BOX OF ARTIFICIAL PLANTS
WALL
BOX OF ARTIFICIAL PLANTS

FLAMING LILY

LUCK LEAF

R

=

11

NEF, W®

\l

-000

-000

-000

-000

-000

-000

-000

-000

-000

-000
-000
-000
-000
-000
-000
-000
-000

-000

-000

-000

-000

-000

-000

-000
-000
-000
-000
-000
-000
-000

-000

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA

EA
EA
EA
EA
EA
EA
EA

EA



396.
396A.
397.
398.
399.
400.
401.
402.
403.

404.

406.

407.

408.

409.

410.
411.
412.
413.
414.
415.
416.
417.

418.

419.

420.

421.

422.

423.

424 .

425.

426.

427 .

428.

WALL

BOX OF PLASTIC PLANTS POTS SOLD AS IS
BOX OF PLASTIC PLANTS POTS SOLD AS IS
BOX OF PLASTIC PLANTS POTS SOLD AS IS
NEW QUEEN FIRM MATTRESS ONLY

NEW QUEEN SOFT MATTRESS ONLY

NEW KING SINGLE MATTRESS & BASE SET

NEW QUEEN MATTRESS & BASE SET

EX DISPLAY SANTINO KING BED WITH 2
DRAWERS, ACACIA TIMBER, WHITE STAINED
SOLD AS IS

NEW ANTIQUE CREAM NORMANDY QUEEN METAL
BED FRAME

NEW WHISPER QUEEN SIZE CONTEMPORARY
BEDROOM SUITE IN AUSTRALIAN WORMY
CHESTNUT, CONSITS OF QUEEN BEDFRAME WITH
STYLISH EXTENDED BEDHEAD & BLACK PANEL
FOOTEND BLANKET BOX

NOVA 1500MM WALL HUNG VANITY, NO TOP
PALLET 7

ASSORTED STONE 900MM VANITY TOPS SOLD AS
IS, MINOR IMPERFECTIONS PALLET 7

WHITE QUARTZ VANITY TOP, SINGLE UNDER
MOUNT BASIN, WITH TAP HOLE 900MM LONG
PALLET 7

WHITE QUARTZ VANITY TOP, SINGLE UNDER
MOUNT BASIN, WITH TAP HOLE 1200MM LONG
PALLET 7

EX DISPLAY VANITY BOWL

EX DISPLAY VANITY BOWL

SOLID SURFACE SPLASHBACK, CARRERA MARBLE
900MM X 250MM X 20MM PALLET 3

NEW GREY 800MM WALL HUNG VANITY WITH
MATCHING MIRROR CABINET

NEW 106TPT TOILET SUITE

NEW 106TPT TOILET SUITE

ASSORTED STONE 900MM VANITY TOPS SOLD AS
IS, MINOR IMPERFECTIONS PALLET 3
ASSORTED STONE 1200MM VANITY TOPS SOLD
AS IS, MINOR IMPERFECTIONS PALLET 1
SCANDIA ROUND 1000 BLACK WOOD STORAGE,
WITH 4 COMPARTMENTS, THE LARGEST IS
IDEAL FOR LARGE LOGS, THE METAL IS
SUITABLE FOR OUTDOOR STORAGE, REMOVEABLE
BASE AND WALL MOUNT OPTION RRP$549
SCANDIA ROUND 1000 CORTEN WOOD STORAGE,
WITH 4 COMPARTMENTS, THE LARGEST IS
IDEAL FOR LARGE LOGS, THE METAL 1S
SUITABLE FOR OUTDOOR STORAGE, REMOVEABLE
BASE AND WALL MOUNT OPTION RRP$549

EX DISPLAY WHITE TILLY 6 DRAWER TALLBOY
SOLD AS IS

LUMEX NOVABLADE LED PANEL 20W 1800LUMENS
6000K

PHILIPS 40W 1200 X 300MM SMARTBRIGHT
TROFFER SLIM LED PANEL G2, 4000K

NLIGHT 36W LED PANEL CEILING LIGHT 1200
X 300MM WITH SAA DRIVER NLTE11929

PACK OF 2PCS LILIAN 22W LED T8 LIGHT
TUBE 240V

PHILIPS LED IP65 HIGHBAY INDUSTRIAL
CANOPY LIGHT, 100W, 14000 LUMENS

LUMEX NOVABLADE LED PANEL UGR23 240V 33W
3200 LUMENS CRI93

KS CARE 4.5L HAND SANITISER WITH ALOE
VERA

BOX OF 36 PIECES LIOR HAND SANITISER
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300ML WITH ALOE VERA

INDUSTRIAL LED 180W BEAM SYSTEM LOW BAY
20 000 LUMEN WITH MEANWELL DRIVER
INDUSTRIAL LED 100W BEAM SYSTEM LOW BAY
20 000 LUMEN WITH MEANWELL DRIVER

LUMEX LINEARQ DIFFUSED LED QUICK FIT
BATTEN 600MM DOUBLE 20W

LUMEX LINEAR Q LED 20W ZONE CONTROL
BATTEN DOUBLE NATURAL WHITE

LUMEX LINEARQ WEATHERPROOF LED BATTEN
1200MM 2300LUMENS 20W

BOX OF 10PCS LILIANO 17W COB LED
COMPLETE DIMMABLE DOWNLIGHT KIT

BOX OF 70 PIECES LIOR HAND SANITISER
WITH ALOE VERA

BOX OF 10PCS LILIANO 13W COB LED
COMPLETE DIMMABLE DOWNLIGHT KIT

ECOPOINT LED 150W COB HIGHBAY INDUSTRIAL
COMMERCIAL FACTORY LIGHT

BOX OF FORMALIGHTING LED DOWNLIGHT KIT
BOX OF 8PCS FORMALIGHTING LED DOWNLIGHT
KIT - MONDO

BOX OF 10PCS LILIANO 10W LED COMPLETE
DIMMABLE DOWNLIGHT KIT 3000K

BOX OF 8PCS FORMALIGHTING LED DOWNLIGHT
KIT, MULTIQUADRO DEEP TRIM

BOX OF FORMALIGHTING LED WALL LIGHT
ASTRA UP OR DOWN

HELLER 1100W 1.2L AIRFYER WITH
ROTISSERIE, LOW FAT HEALTHY COOKING

BOX OF 4 PCS VERBATIM FILAMENT LED
DIMMABLE G125 B22 7W

HPM HALOSCAPE 5W GEO GARDEN LIGHT DIY
KIT (4 PACK)

HPM AURA 18W LED DIMMABLE CEILING OYSTER
LIGHT, WARM WHITE

HPM TORAN 16W LED SECURITY OUTDOOR
FLOODLIGHT, PIR SENSOR 1P44

HPM BAKRA LED 14W FLOODLIGHT WITH SENSOR
HPM VEGA LINEAR DIFFUSED LED 40W BATTEN
1200MM LLFO14K1200

PHILIPS 1200MM 40W LED SMARTBRIGHT
BATTEN 4100 LUMENS BNOOSC LED40/NW1200
PHILIPS 1200MM 44W WATERPROOF LED
EMERGENCY BATTEN I1P65 4100 LUMEN

PHILIPS 20W WATERPROOF LED SMARTBRIGHT
BATTEN 1P65 WT008C

PHILIPS 600MM 20W LED SMARTBRIGHT BATTEN
2100 LUMENS BNOOSC

PHILIPS ESSENTIAL SMARTBRIGHT G3 LED
FLOODLIGHT 10W

NELSON CFL ANTI INSECT LIGHT GLOBE 20W
YELLOW, 6000H

BOX OF 10 PCS LILIANO E14 GLOBES WARM
WHITE

BOX OF 200PCS HANDY TIE CABLE TIES 140MM
BOX OF 200PCS HANDY TIE CABLE TIES 292MM
BOX OF 6PCS VERBATIM FILAMENT LED
DIMMABLE G95 B22 4.5W

SCANDIA KALORA 600i INBUILT WOOD HEATER
DESIGNED FOR INSTALLATION INTO EXISTING
MASONARY FIREPLACES, 3 SPEED FAN CONTROL
HEATS UP TO 280M2 RRP$1799 WITH FLOOR
MOUNT FASCIA, *SCRATCH & DENT STOCK,
SOLD AS IS** 3 MONTH WARRANTY
KA6001-17-0026

SCANDIA KALORA 500i INBUILT WOOD HEATER
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DESIGNED FOR INSTALLATION INTO EXISTING
MASONARY FIREPLACES, 3 SPEED FAN CONTROL
HEATS UP TO 280M2 RRP$1599 WITH FLOOR
FASCIA, *CARTON DAMAGE STOCK* 3 MONTH
WARRANTY KA5001-17-0087

NEW PREMIUM STONE MATT BLACK VANITY BOWL
NEW PREMIUM STONE MATT WHITE VANITY BOWL
VX12

NEW PREMIUM STONE MATT BLACK VANITY BOWL
BOXED BATHROOM 6 PIECE SET, PEGASUS
900MM MIRROR SHAVING CABINET WITH GLASS
SHELVES PALLET 6

NEW IN BOX, NEWYORK 4 PIECE LOUNGE
SETTING WITH 3 MONTH WARRANTY

SAMPLE DESIGNER TIMBER BAR STOOL SOLD AS
IS

DESIGNER TIMBER FRAMED DINING CHAIR WITH
SEAT PAD, NO UPHOLSTERY, SOLD AS IS

400 X 150 TONES LINEAR MIX,WALL TILE
614440, 84022-2

200X200 LAGUNA WHITE SAND PORCLN TILES-
(64 BOXES X 1.52 M2)

33X33 FIDAMA GRIGIO EXTERNAL TILES

20X60 GLOSS BEIGE TILES

200X200 LAGUNA WHITE SAND PORCLN TILES-
(64 BOXES X 1.52 M2)

PALLET OF GRANITE PAVERS 14/800X400X20MM
20X60 GLOSS COFFEE TILES

PALLET OF PAVERS LIMESTONE BELGIUM BLUE
600X400X30 QTY 8PCS MAR4-22

PALLET OF ASSORTED BLUESTONE PAVERS
MERBAU PLANTER BOX 1100MMX 600X 650MM
WITH CASTOR WHEELS

MERBAU PLANTER BOX 1200MMX 500X 450MM
WITH CASTOR WHEELS

EX DISPLAY TIMBER JACKSON 5 PIECE
SETTING RRP$699

EX DISPLAY ACRYLIC CHAIR SOLD AS IS

EX DISPLAY ACRYLIC CHAIR SOLD AS IS

EX DISPLAY WHITE STOOL SOLD AS IS

B1JOUX SUPER WHITE PORCELAIN TILE
600X600 POLISHED, Q2300N PALLET 23 40
BOXES PER PALLET

BIJOUX SUBWAY CERAMIC TILE 75 X 300 MATT
BLACK 730DH1M

B1JOUX SUPER WHITE PORCELAIN TILE
600X600 POLISHED, Q2300N PALLET 25 40
BOXES PER PALLET

BIJOUX NAXOS PORCELAIN TILE 300 X 600
POLISHED AVORIO DW3670N 40 BOXES PALLET
56

BIJOUX SUPER WHITE PORCELAIN TILE 300 X
600 POLISHED, Q2300N PALLET 30 40 BOXES
PER PALLET

BIJOUX SUPER WHITE PORCELAIN TILE 300 X
600 POLISHED, Q2300N PALLET 29 40 BOXES
PER PALLET

BIJOUX SUPER WHITE PORCELAIN TILE 300 X
600 POLISHED, Q2300N PALLET 36 32 BOXES
PER PALLET

BIJOUX SUPER WHITE PORCELAIN TILE 300 X
600 POLISHED, Q2300N PALLET 33 40 BOXES
PER PALLET

BIJOUX SUPER WHITE PORCELAIN TILE 300 X
600 POLISHED, Q2300N PALLET 34 40 BOXES
PER PALLET

BIJOUX PLAIN CERAMIC TILE 100 X 300 MATT
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WHITE M1300Y

BI1JOUX NAXOS PORCELAIN TILE 300 X 600 51
POLISHED AVORIO DW3670N 36 BOXES PALLET

58

B1JOUX HONEYCOMB MOSAIC SHEET 310 X 315 70.
MATT WHITE VNS35000

ALABASTER CERAMIC TILE 100 X 300MM 86.
JA7 KHAKI1 ROCK PORCELAIN TILES 300 X 57.
600MM PALLET 3

BI1JOUX NAXOS PORCELAIN TILE 300 X 600 57.
MATT AVORIO DW3670Y 40 BOXES PALLET 59

NEW STAR GREY QUARTZ STONE BENCH TOPS 19
2220MM X 600MM X 40MM

PALLET OF 400 X 150 TNS5L TONES LIN 53
STEAM WALL TILE 614570

BI1JOUX BORA MAXX PORCELAIN TILE 300 X 46.
600 POLISHED MARFIL MPO163 32 BOXES

PALLET 50

B1JOUX BORA MAXX PORCELAIN TILE 300 X 46.
600 POLISHED BEIGE MPO165 32 BOXES

PALLET 46

BI1JOUX BORA MAXX PORCELAIN TILE 600 X 46.
600 POLISHED BEIGE MP0O162 32 BOXES

PALLET 38

BI1JOUX BORA MAXX PORCELAIN TILE 600 X 46.
600 POLISHED BEIGE MP0O162 32 BOXES

PALLET 39

JA7 KHAKI ROCK PORCELAIN TILES 300 X 57.

600MM PALLET 4

PALLET OF 200 X 200 WARINGA CERAMIC 84.

MOCHA TILES 711173

PALLET OF 200 X 200 ENDURO 1VORY MICRO 86.

TILES 712502

IMOLA WALKER PORCELAIN TILE 300 X 600 51
MATT R10 GRIEGE ITALY WLKR36GB 48 BOXES

PALLET 70

BI1JOUX BORA MAXX PORCELAIN TILE 300 X 46.
600 POLISHED BEIGE MPO165 32 BOXES

PALLET 44

BI1JOUX BORA MAXX PORCELAIN TILE 300 X 50.
600 POLISHED BEIGE MPO165 35 BOXES

PALLET 47

BI1JOUX BORA MAXX PORCELAIN TILE 300 X 46.
600 POLISHED MAFIL MPO163 32 BOXES

PALLET 51

BIJOUX PLAIN CERAMIC TILE 100 X 300 MATT 93.

BLACK, 13DHIM 60 BOXES PALLET 78

BIJOUX SUPER WHITE PORCELAIN TILE 300 X 57
600 POLISHED, Q2300N PALLET 32 40 BOXES

PER PALLET

BI1JOUX SUPER WHITE PORCELAIN TILE 48.

600X600 POLISHED, Q2300N PALLET 26 34

BOXES PER PALLET

BIJOUX SUPER WHITE PORCELAIN TILE 300 X 47
600 POLISHED, Q2300N PALLET 37 33 BOXES

PER PALLET

BI1JOUX NAXOS PORCELAIN TILE 300 X 600 57.

MATT AVORIO DW3670Y 40 BOXES PALLET 61

BIJOUX NAXOS PORCELAIN TILE 300 X 600 57.

POLISHED AVORIO DW3670N 40 BOXES PALLET
57

BIJOUX SUBWAY CERAMIC TILE 75 X 300 MATT 100.
BLACK 730DH1M

GAMBINI UNIKA PORCELAIN TILES 600 X 600 8
MATT ICE ITALY

BI1JOUX TERRAZZO PORCELAIN TILES 600 X 51

600 MATT BEIGE CASTEL 36 BOXES PALLET 64
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522. PALLET OF 200 X 200 ROYAL BEIGE ROCK 55.000 M2
TILES 711345
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